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Al Presidente del 
Consiglio regionale 

del Piemonte 

INTERROGAZIONE 0,  `01619 
ai sensi dell'articolo 18, comma 4, dello Statuto e 

dell'articolo 99 del Regolamento interno. 

Ordinaria a risposta orale in Aula 	 E 
Ordinaria a risposta orale in Commissione 
Ordinaria a risposta scritta 
Indifferibile e urgente in Aula 	 ❑ 
Indifferibile e urgente in Commissione 	 ❑ 

OGGETTO: Scontri di Torino alla manifestazione di CasaPound: quali provvedimenti nei 

confronti dell'insegnante che ha augurato di morire agli Agenti di Polizia? 

Premesso che: 

• In concomitanza con un recente appuntamento elettorale a Torino, i soliti noti 

riconducibili ai centri sociali hanno organizzato manifestazioni che sono sfociate 

(come era logico aspettarsi) in scontri violenti con le Forze dell'Ordine. 

• Diversi agenti delle Forze dell'Ordine sono rimasti feriti mentre erano impegnati a 

garantire l'ordine pubblico. 

• Sono balzati agli onori delle cronache le immagini ed i video di una persona che 

inveiva contro le Forze dell'ordine con insulti ed augurando loro di morire. 

• E' stato poi accertato che si trattava di Lavinia Flavia Cassero, di professione 

insegnante presso l'Istituto Leonardo Da Vinci di Torino. Alcuni organi di 

informazione riportano la sua seguente dichiarazione "Non giudicatemi per quello che 

ho detto: stavano difendendo i fascisti". 

• E' evidente a tutti l'inidoneità di una persona con questi comportamenti a poter avere 

a che fare con dei bambini e si ritiene inevitabile l'allontanamento dalla scuola per le 

immagini inequivocabili. 

• Persino il Ministro dell'Istruzione ha assicurato che verrano assunti dei 

provvedimenti. 
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la Giunta regionale per sapere, 

• Quali provvedimenti siano stati assunti o verranno assunti affinché non si esponga ad 

alcun rischio educativo gli alunni. 

FIRMATO IN ORIGINALE 

(documento trattato in conformità ai provvedimento del Garante per ,a protezione dei 
dati personali n. 243 del 15 maggio 2014) 


